

HÚSVÉTI LEVÉL

A MISKOLCI MINDSZENTI PLÉBÁNIA ÉRTESÍTŐJE

2006. HÚSVÉT

NE FÉLJETEK!

„Ne féljete!” – szól a feltámadt Jézus az asszonyokhoz, akik húsvétvasárnap hajnalban a sírhoz mentek (Mt 28,10); az utolsó vacsora termébe zárkózó tanítványokat, pedig így köszönti: „Békesség nektek!” (Lk 24,36; Jn 20,19).

Ahogy éljük mindennapjainkat, úgy érezzük, (úgy akarjuk érezni), hogy a nagyvilágban minden nyugodtan megy előre a maga útján. Mindez talán azért van így, mert már „hozzá szoktunk” azokhoz a híradásokhoz, amelyek mégis, naponta újabb és újabb híreket tárnak eléink arról a világról, amely nagyon is tele van különféle veszélyekkel, illetve bizonytalansággal. Vagy úgy gondoljuk, hogy azok a helyek, amelyeken nyugtalanság, feszültség, háború van, távol vannak tőlünk, s nem érhetnek el bennünket. Vagy csak egyszerűen nem valljuk be, hogy félünk? Úgy gondolom tehát, hogy Jézus bátorítása, „Ne féljete!”, ma is megalapozottan szól felénk

Hogyan ünnepeljük a Húsvéti Szentháromnapot? Nem ragadunk-e le aránytalanul hosszan annál az állapotnál, ami-

be a tanítványok jutottak, miután Mesterüket elfogták? Ha „a távolból” figyeljük is a Keresztet, sajnáljuk is Jézust, fölfedezzük-e benne a legfontosabbat: mindezt értünk, a mi bűneinkért vitte végbe.

A tanítványok hűtlenül nemcsak Jézus szenvedése és halála idejére felejtették el az ő hatalmas csodáit, feltámadására vonatkozó jövőndölését, hanem még a feltámadás megtörténte után is hitetlenkedtek.

Hajlamosak vagyunk arra, hogy laposan, egysíkúan gondolkodjunk. Miután Jézus megjövendölte szenvedését, halálát és feltámadását, Péter félrevonta, és szemrehányást tett neki ezekkel a szavakkal: „Isten mentsen. Uram!

Ilyesmi nem történhet veled.” (Mt 16,22) Péter nem tudta összeegyeztetni a szenvedést és a halált is elfogadó Mestert azzal a Mesterrel, aki szeme láttára vitt végbe hatalmas csodákat – éppen a szenvedő és meghalt embereken is. Amikor pedig Péter és a tanítványok azt látják, hogy mindez mégis bekövetkezett, vagyis Jézus valóban ura az életnek és a halálnak, a feltámadott Jézussal való találkozáskor nehezen hiszik – nem csak Tamás (!) – hogy



Jézus valóban él és győzedelmeskedett a halálon is.

Hitetlenség és félelem – közel ugyanaz. Nem véletlenül fogalmaz az Úr így, miután a háborgó tengert lecsendesítette: „Mit féltetek, ti kicsinyhitűek?” (Mt 8,26). Amikor a hit alábbhagy, akár az egyes emberben, akár egy ország népében, akár a világban, megnövekszik a félelem. Nem hiszem, hogy a feltámadt Jézus azért mondta volna a kenetet vivő asszonyoknak, hogy „Ne féljetek!”, mert valami ijesztő rém benyomását keltette volna bennük. Egyszerűen rá akarta őket vezetni arra a boldog állapotra, amelyet csak a hívő ember érezhet, amikor megalapozott bizonyossággal, de mégis mindig a hit légkörében találkozik a mindenek fölött győzedelmeskedő Úr Jézussal.

Ha megfigyeljük, mind a hit, mind a félelem alapvetően és igen hatékonyan tudják motiválni cselekedeteinket, szavainkat, életvitelünket. Míg azonban a hit előre visz, a jövőre figyel, addig a félelem bezárkózik, a régít félti, s a jövőt illetően legfőképpen ábrándozik. A hit elfogadja, sőt akarja a változást, a félelem berzenkedik tőle. A hitnek fénye van, világít, a félelem sötétségbe süpped. A hit bátran ad, ajánl, a félelem görcsösen ragaszkodik mindahhoz, amit birtokolni vél.

Világunk, és benne mi magunk is, bevallottan, vagy nem, de meglehetősen a félelem árnyékában élünk. A tömegtájékoztató eszközök hánykódó tengerén a riogatás és megriadás sikamlós deszkáin lépegetünk. Kimondhatatlanul nagy szükségünk van a húsvéti hitre, amely végre élő-eleven reményt tud nekünk adni.

Ezen a Húsvéton adja meg nekünk Isten a felismerést, mennyire szükségünk van erre a reményre, s azt a belátást, hogy a nélkül nem élhetünk, a nélkül elvesszünk. Az értünk szenvedő Jézussal való szeretetteljes találkozás után jussunk el gondolkodásunkban, életvitelünkben, szavainkban és tetteinkben is ahhoz a Jézushoz, aki feltámadott! Aki *valóban* feltámadott!

Plébános atya

HÍREINK

– „Unokáim kérték” címmel kiállítást láthatunk a Millénniumi Teremben Szénási Tibor képeiből 2006. április 16–23-ig.

– A Mindszenti Kolping Család szervezésében ebben az évben is megtartjuk a plébániai Családnapot. Hívjuk és várjuk egyházközségünk apraját-nagyját! A Családnap május 1-jén, hétfőn reggel 7.30-tól kb. este 7 óráig tart. Mindenki hozzon magával tányért és kanalat az ebéd elfogyasztásához! Úticélunk Főzér és környéke. Különjáratú busszal megyünk, de egyénileg, személyautóval is utazhatunk. A Családnapra előzetes jelentkezés a sekrestyében, vagy a plébániai irodában.

– A gyermekek első áldozása május 28-án, vasárnap fél 9-kor lesz.

– A bérmálás június 4-én, Pünkösdszombat nap a 11 órakor (!) kezdődik szentmisében lesz. A bérmálást dr. Seregély István érsek új végzi.

MEGKÖSZÖNJÜK A KEDVES HÍVEK ADOMÁNYAIT A SZENTSÍR VIRÁGAIRA. A MINDENHATÓ ISTEN JUTALMAZZA MEG BŐKEZŐKEN MINDAZOKAT, AKIK HÁZÁÉRT BUZGÓLKODNAK!

NAGYBÖJTI LELKI NAP

Megújított formában tartottuk az idén a szokásos nagyböjti lelkigyakorlatunkat. Március 9-én és 10-én, csütörtökön és pénteken az esti szentmisében megtartott elköszítő szentbeszéd után március 11-én, szombaton egész napos Lelki Napra hívtuk plébániánk híveit. A Lelki Nap alkalmat kívánt adni mindenkinek a lelki töltekezésre, az elcsendesülésre, bönánati liturgiára, szentgyónásra.

Minden korosztályt hívtunk, s ha nem is nagy létszámban, de minden korosztály itt is volt. A gyermekek csoportja a hittanteremben, a fiataloké a tanácsteremben, a felnőttek csoportja pedig a Millenniumi Teremben. A nagy termet használtuk a közös ének tanulásra, valamint az ebéd elfogyasztásához, amelyet a Kolping Család tagjai főztek nekünk.

A plébániai papok mellett az idén Szent Ferenc Kisnővéreinek négytagú lelkes közössége segített az elmélkedések megtartásában, a lelki foglalkozások levezetésében, az éneklésben és a kiscsoportos beszélgetések szervezésében. Templomunk egyik védőszentjének, Szent Péter apostolnak életét szem előtt tartva elméltünk a bönánati, valamint a bönánatról. Az egész napot átjárta a békeség, az egymásra való odafigyelés, valamint az Istennek és a lelkünknek odaszentelt huzamosabb idő felajánlásának öröme. A Lelki Nap szombaton reggel 9

órákor kezdődött, amelyet délután 4 órákor szentmisével zártunk. A szándék, hogy évente tartsunk hasonló, mindenki részéről kifejezett volt. Isten áldása kísérje a résztvevőket és a lelkigyakorlat eredményessége érdekében különféle szolgálatot tevéket.

* * *

A lelkigyakorlaton igazán jól el tudtam mélyíteni a kapcsolatomat Istennel a való beszélgetés során. Jó volt, hogy a nővérek és az atya rávilágítottak a valóságra mind a jó, mind a rossz terén. A lelkigyakorlat segített tisztábban látni a világ bonyolultságát, amelyben a jó és a rossz megkülönböztetése sokszor nehéz. Sikerült az eltem álló utat világosabban látnom.

Lilla, a fiatalok csoportjából

A Lelki Napból megmaradt bennem annak hangulata; amikor a földi dolgok az égiekre cserélődnek. Az elmélkedések és a kiscsoportos beszélgetések során Jézus kopogtatott a szívünkbe. Legmegkapóbb számomra Klára nővér szuggesztív egyénisége és eladása volt. Minden szavából mélységes hit áradt, és az, hogy a mai világban is lehet Istennek felajánlott teljes életet élni. Gyönyörű élmény volt a késő délutáni félhomályban a bönánati liturgia éneklése.

Remélem, hogy az elkövetkező években hagyománnyá lesz hasonló lelki napok szervezése.

Mária, a felnőttek csoportjából

GYÓNTATÁS A SZENT HÁROMNAPON

Mindszenti templom

Nagycsütörtök: reggel 7-8; du. 5-7, Nagypéntek: reggel 7-8; de. 9-12; du. 5-7

Nagyszombat: reggel 7-8; de. 9-12, du. 5-7

Zárdakápolna: A szertartások előtt

Sajóbáony: Nagycsütörtök: du. 4-5, Nagyszombat: du. 4-5

Szentmisék és ájtatosságok rendje a húsvéti ünnepkörben

MINDSZENTI TEMPLOM

Április 9.. VIRÁGVASÁRNAP, Az Úr szenvedésének vasárnapja – Ünneplés barkaszentelés a 10 órás szentmise elején. A szentmisére a Millenniumi Teremben gyülekezünk, majd körmenetben vonulunk be a templomba az újonnan szentelt barkaágakkal. A passiót éneklő a *Mindszenti Énekegyüttes*.

Április 13. NAGYCSÜTÖRTÖK – Reggel 7-kor Jeremiás siralmi. Alatta gyónási lehetőség. Reggel fél 8-kor szentmise. Este 5 órától gyóntatás. Este 6-kor FSTI SZENTMISE AZ UTOLSÓ VACSORA EMLÉKÉRE. Utána virrasztás 9 óráig közösségi formában.

Április 14. NAGYPÉNTEK (szigorú böjti nap) – **AZ ÚR SZENVEDÉSÉNEK ÜNNEPLÉSE.** Reggel 7 órakor Jeremiás siralmi (alatta gyónási lehetőség). Este 5 órától gyóntatás. A szertartás este 6 órakor kezdődik.

Április 15. NAGYSZOMBAT – Reggel 7-kor Jeremiás siralmi (alatta gyónási lehetőség) Fél 8-tól szentségimádás. Este 5 órától gyóntatás. Este 6 órakor HÚSVÉTI VI-GÍLIA (Szentmise, feltámadási körmenet)

Április 16. HÚSVÉTVASÁRNAP, Krisztus feltámadásának ünnepe – A szentmise időpontja: 7, fél 9, 10, fél 12, este fél 7 óra. A reggel 7 órás szentmise után a húsvéti edelek megáldása. 10 órakor ünneplés nagymise (énekel a *Mindszenti Énekegyüttes*).

Április 17. HÚSVÉTHÉTFŐ – Vasárnapi miserendet tartunk

A Zárda-kápolnában nagycsütörtökön, nagypénteken és nagyszombaton este 5 órakor kezdődnek a szertartások.

A Kálvária kápolnában húsvétvasárnap fél 11-kor szentmise. Húsvéthétfőn itt nem lesz szentmise.

Sajóbáonyban nagycsütörtökön, nagypénteken és nagyszombaton este 5 órakor kezdődnek a szertartások. Április 16-án, húsvétvasárnap fél 12-kor szentmise.

HÍVEIKNEK ÉS SZERETTEIKNEK
KEGYELMEKBEN GAZDAG,
BOLDOG HÚSVÉTI ÜNNEPEKET
KÍVÁNNAK



a Mindszenti Plébánia papjai